

ПОМОЖЕМ ВСЕМ МИРОМ!

8 июня 1999 года на сессии Минского городского Совета депутатов был рассмотрен вопрос о вводе в эксплуатацию палатного корпуса Минского городского онкологического диспансера.

В принятом Советом решении отмечено, что строительство палатного корпуса было начато в октябре 1993 года, но до сих пор не завершено из-за недостаточного финансирования.

Чтобы ввести в эксплуатацию падатный корпус диспансера и оснастить его современным технологическим и сложным импортным медицинским оборудованием, необходимо изыскать не менее 2 триллионов рублей. Таких денежных средств в городском бюджете нет.

Между тем, онкологическая заболеваемость среди населения города возрастает. В Минском городском онкологическом диспансере оказывается медицинская помощь и жителям всей Беларуси. На базе диспансера функционирует Республиканский научно-практический центр опухолей щитовидной железы, пациентами которого являются дети и взрослые из пострадавших от аварии на ЧАЭС регионов страны.

Депутаты на 2-й сессии Совета приняли решение ввести в эксплуатацию весь комплекс па-

латного корпуса Минского городского онкологического диспансера в 2000 году и объявить эту стройку общегородской.

Мингорисполком, Мингорсовет выражают уверенность, что, объединив наши усилия и проявив чувство заботы о наших согражданах, родных, близких, мы сможем в намеченный срок ввести в эксплуатацию палатный корпус диспансера. Обращаемся к трудовым коллективам предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности, частным лицам оказать финансовую помощь в завершении этой общегородской стройки.

Денежные средства просим перечислять на расчетный счет 3732006290006, филиал N 512 АСБ "Беларусбанк" код 604 с пометкой "Для строительства городского онкологического диспансера". Получатель — финансовое управление Мингорисполкома. Заранее благодарим вас за проявленное милосердие.

Председатель Мингорисполкома
В.В. ЕРМОШИН.

Председатель Мингорсовета
В.М. ПАПКОВСКИЙ.